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1.Opening (19.00) door Erwin Decker ( voorzitter)  
 
2. De notulen van 14-01-2014: 
    Deze worden goedgekeurd. 
 
3. Mededelingen: 
    Jos de K:  
    -Het inspectiebezoek is in maart dit jaar herhaald daar wij vorig jaar een “zwak” 
    als beoordeling hebben gekregen. Dit keer kwam dhr Raktoe. Wij kregen nu een voldoende 
    op alle indicatoren.  
    Binnenkort is er weer overleg met Arjan Clijssens van de KPC groep om te kijken of wij 
    zijn expertise nog verder kunnen gebruiken. Arjan heeft ons de afgelopen periode namelijk 
    ondersteund in de stuurgroep OPP. 
   -Op 24 juni staat de laatste MR vergadering gepland. Jos stelt voor om op deze avond uit  
    eten te gaan bij Marmeris in Kijkduin. Dan nemen we op die avond afscheid van Karin 
    Parlevliet van de oudergeleding, daar haar zoon dit jaar de school verlaat en Evelyn  
    Weijers vanwege het betrekken van een nieuwe functie binnen de Stichting. 
   -Op woensdagmiddag 25 juni wordt er aan het einde van de middag een zomerfeest 
     georganiseerd met spelletjes, eten/drinken en een rad van avontuur. We hopen op een  
     goede opkomst zodat de uitgaven worden gedekt. Het plan is nog niet helemaal uitgewerkt, 
     maar gedacht wordt aan gratis strippenkaart voor de kinderen van school. Bezoekers, 
     ouders en broertjes en zusjes, kunnen tegen een geringe vergoeding ook meedoen. 
   -Verzoek van Erwin om de oudergeleding van het reilen en zeilen betreffende het 
     zomerfeest op de hoogte te houden. Hij stelt ook voor ouders via de mail te informeren  
     over het komende zomerfeest, maar dit voortaan ook te doen voor bijvoorbeeld de 
     “Nieuws brief”. Uit ervaring is gebleken dat niet alle kinderen keurig de Nieuwsbrief aan 
      hun ouders afgeven. 
     -Jos de K. geeft aan dit te zullen bespreken in de komende teamvergadering. 
     -Voorstel is ook een Open Podium te houden op het zomerfeest, als publiekstrekker voor  
      ouders 
4. Passend onderwijs: 
    Jos de K. heeft een uitleg over Passend Onderwijs op papier gezet. Dit nieuwe systeem 
    treedt in op 1 augustus 2014. Evelyn heeft deze gekopieerd en deelt deze uit aan de 
    oudergeleding.  
5. Personele bezetting 2014/2015: 
    Door de invoering van het Passend onderwijs verdwijnen er functies en komen er nieuwe 
    voor in de plaats. Voor het geven van ambulante hulp door leerkrachten verbonden aan 
    onze school aan samenwerkingsverbanden werd onze school betaald. Deze inkomsten  
    vervallen daar de functie ambulante hulp zo meteen niet meer bestaat. Van de 7 ambulante 



    leerkrachten gaan er 2 met vervroegd “pensioen”, de andere 5 hebben allemaal de functie  
    van onderwijs experts aangenomen. Zij zijn zo meteen niet meer in dienst van de school,  
    maar van de Stichting. Door het vervallen van die inkomsten is er voor onze fantastische 
    onderwijsassistent helaas zo meteen geen plaats meer in het komende schooljaar. Om alle  
    leerkrachten te kunnen blijven behouden, gezien het leerlingenaantal volgend schooljaar, 
    wordt er uit diverse “potjes” geprobeerd geld vrij te maken. Ook moet er rekening mee  
    worden gehouden dat men onze expertise nodig heeft/ inhuurt in het regulier onderwijs.  
     
 
6. Stand van zaken rond de nieuwbouw: 
    Jos de K. laat ons een plattegrond van de nieuwbouw zien. Zodra de maquette er is zal deze  
    in een teamvergadering worden getoond. Jos en Jeroen zitten in de nieuwbouwcommissie. 
   Op dit moment verloopt alles volgens plan. 
     
     
 7. Stand van zaken rondom de tablets: 
    Jos de K. licht ons in. 
    De bestelling van de tablets is de deur uit, het gaat om de Microsoft Surface Pro met  
    Windows 8. De leerkrachten krijgen een cursus, daarna hebben zij nog 4x de gelegenheid  
    om er vragen over te stellen. De Apps worden per bouw ingevoerd. De bedoeling is na  
    de zomervakantie met het gebruik ervan te starten. De kasten waar de tablets in worden 
    bewaard/opgeladen zullen aan de muur worden verankerd. De Miegroep zal worden  
    gevraagd of er een beveiliging kan worden ingebouwd zodat de tablets te traceren zijn. 
     
   8. Binnen gekomen post: 
    -Uitnodiging van de GMR voor de bijeenkomst voor MR leden op 22 mei as., met als  
     onderwerp “Verzuim de baas”. (de leden hebben deze al via de mail toegestuurd 
     gekregen) 
    -Jaarverslag 2013 Landelijke Commissie voor Geschillen WMS 
    -Jaarverslag 2013 GMR 
    -Jaarverslag 2013 Landelijke Klachten Commissie Onderwijs 
 
  9. Rondvraag: 
      Er moeten nieuwe MR leden komen door het vertrek van Karin en Evelyn. In de komende  
      teamvergadering zal aan het team worden gevraagd wie zich beschikbaar stelt. Voor de  
      oudergeleding zullen ouders hiervoor benaderd worden. 
     
 10. Sluiting 
     
       
 
 
 


